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 .מחשבו�ל
 .משקל�כל השאלות שוות.  השאלות6 מתו� 5יש לענות על 
 .ולכלול במחברת את כל החישובי� הנחוצי�, הפתרו� את ולנמק בבירורנא להסביר 

 

 !בהצלחה 

 
1בשפתו של לוח משוב) בגודל  .1 . כמצויר,  נקודות6 מסומנות ×2

מהו מספר .  צבעי� נתוני��3צובעי� כל אחת מהנקודות באחד מ
א� לא מבחיני� בי� צביעות הנבדלות זו מזו , ריותהצביעות האפש
 ?של הלוח) סיבוב או שיקו"(רק בסימטריה 

 

2בגודל ) מטריצות(הראה שמספר הטבלאות  .2 n× שבה� רשומי� המספרי� 
1, , 2n…) משמאל לימי� (כ� שכל השורות והעמודות עולות ) כל אחד פע� אחת

 הוא מספר קטלא� –) בהתאמה, מלמעלה למטהו
nC .3עבור , למשלn =: 

1 2 3 1 2 4 1 2 5 1 3 4 1 3 5

4 5 6 3 5 6 3 4 6 2 5 6 2 4 6

         
         
         

 

 

1השוויו� �מהו מספר הפתרונות של אי .3 7 700x x+ + מספרי�  ה� ixכאשר , …≥

 .רשו� תשובה שאיננה כוללת פעולות חיבור?  שליליי��שלמי� אי

 

4.  

 :הוכח את הפיתוח לטור חזקות )א 
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  :הוכח את הזהות )ב 
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1nהוכח שא� בוחרי�  .5 ,1} מספרי� מתו� + , 2 }n…ביניה� בהכרח שני  אז יש 

 .מספרי� שאחד מה� מחלק את השני ללא שארית

 

0הוכח שעבור  .6 1p< n,  קבוע> →∞: 
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 כאשר
                                                           2 2( ) : log (1 ) log (1 )H p p p p p= − − − − 


